

韩国“第一夫人” 被暂停非必要公开活动

总统尹锡悦向国民鞠躬致歉



尹锡悦向国民鞠躬致歉

据报道,韩国总统尹锡悦11月7日在记者会上就“第一夫人”金建希公开活动一事作出表态,“国民如果不喜欢,那么我认为不这样做才是正确的”。

报道称,尹锡悦当天在首尔龙山总统府的记者会上讲话称:“考虑到舆论,除外交层面等(涉及)国家利益的必要活动外,金建希女士的所有公开活动将暂停。”

尹锡悦还称,因其身边人牵涉种种争议,他表示对此负有责任并向国民鞠躬道歉。“过去两年半,我一直在努力奔走,没有休息。尽管在国民看来做的还有许多不足,但我的真心始终与国民同在。”

目前,尹锡悦处境艰难。

10月31日,尹锡悦和政治掮客明泰均的通话录音被曝光,引发强烈争议。明泰均是韩国一家舆论调查机构“未来韩国研究所”的运营负责人,也曾帮助多名政客操盘竞选。

这段录音录制时间为2022年5月9日,当时尹锡悦在与明泰均通话时表示,金映宣(前议员)在总统竞选时期为其出力,所以他让公荐管理委员会推她一把,但是党内却争议不断。

第二天国民力量党便推荐金映宣为6月国会议员补选候选人,尹锡悦也于10日正式就任韩国总统。

此外,明泰均还公开其与金建希的聊天内容,金建希介

选争议不断发酵。

韩媒称,这些录音披露出尹锡悦夫妇涉嫌介入选举的丑闻。

录音曝光后,国民力量党党首韩东勋表示,通话录音等丑闻“令国民失望,身为执政党党首对此负有责任”。

韩东勋4日建议金建希应立即停止公开活动,以避免更多争议。作为韩国第一夫人,金建希可谓争议不断,她先后卷入收受名牌包和涉嫌操纵股价的丑闻。此前,韩国首尔中央地方检察厅于10月初就金建希涉嫌收受名牌包一案作出最终裁决,“排除了”金建希的犯罪嫌疑;10月中旬,韩国检方对金建希涉嫌参与操纵德意志汽车公司股份案作出不起诉决定,认定其无罪嫌疑。

然而,她刚刚摆脱两起丑闻,又卷入操纵选举前民调结果的舆论旋涡。

据报道,11月10日,尹锡悦将迎来任期过半的重要节点。

韩国民调机构发布的一份民调结果显示,尹锡悦施政好评率为22.4%,较上周下降2.2个百分点;差评率为74.2%,较上周上升2.8个百分点。

据极目新闻

美国43只雌猴逃出实验室 或携带对人致命病毒



恒河猴

近日,美国南卡罗来纳州发生一起实验室用的雌性恒河猴逃脱事件。当地警方呼吁居民,关好自家门窗,发现猴子行踪后立即向警方报告。

据悉,43只雌性恒河猴上周四从一家名为“阿尔法创世纪”的研究机构实验室逃脱,目前仍未被抓获。

警方表示,他们已设置陷阱,并使用热成像相机来定位和捕捉猴子,当天在该机构附近的一片树林中发现了它们的踪迹。“‘阿尔法创世纪’的工作人员正试图用食物引诱猴群回来,以确保它们被安全捕获。”

据报道,这群雌猴“非常年轻”,体重在3公斤左右,由于年龄原因,目前均未用于研究机构的实验。

“阿尔法创世纪”首席执行官韦斯特加德表示:“(它们)在

树林里来回跳跃,互相玩耍,有点像我们在游乐场。它们跳下来拿走食物,然后又跳回树上。它们看着我们,就像我们看着他们一样。”

韦斯特加德称,是一名看护人没有关好猴子的围栏门,让它们都跑了出去。“当时有50只,只有7只没有跑。”

不过,美国疾病控制与预防中心的预警显示,一些猴子可能携带对人类致命的B病毒。但只要人们不接近或接触猴子,感染风险就很低。

据报道,“阿尔法创世纪”研究机构在全球范围内提供“非人灵长类动物产品和生物研究服务”,临床试验包括进行性脑部疾病的研究。8年前,就有19只猴子从“阿尔法创世纪”逃脱,大约6小时后被抓获。

据红星新闻

法国“神秘大佬”研究两次美国大选民调发现漏洞 押注特朗普暴赚4800万美元

在本届美国总统选举期间,很多民间组织对美国大选进行了预测,还开出了盘口。其中最为热闹的当属加密货币平台Polymarket,该平台的大选盘吸引了32亿美元资金的参与,其他较小平台也有数亿美元资金流入。

一位来自法国的“神秘大佬”引起了人们的关注,他在开盘早期就坚定不移地下注特朗普,押注的资金总量超过3200万美元。由于他的下注金额如此之高,Polymarket平台法务团队还曾专门核对过这笔押

注的合规性。如今随着特朗普大获全胜,他的利润将达到4800万美元(约合人民币3.44亿元)。

这名代号为“泰奥”的神秘人士最近接受采访时,拒绝给出真实姓名,并且在视频通话中全身裹得严严实实,没有露出真面目。“泰奥”表示他不想让包括自己的妻儿和父母在内的人清楚自己真实的财富数量,只透露了他在金融行业具有丰富的经验。

“泰奥”表示:“我唯一的想法只有赚钱。”他说,长年对数

字很敏感的他,发现美国民调机构在2016年和2020年两次都低估了特朗普的真实支持率。“4年过去了,他们的民调方法还是没有本质上的进步”,这让“泰奥”看到了获胜的希望。

尽管特朗普最终取得大胜,“泰奥”在选举日当天也表示“心情愉悦”,但他也承认在选前经历了提心吊胆的时刻。“我有80%到90%的把握确定特朗普能赢,但是选举最后几天完全有可能发生意外事件改变整个进程。”

据红星新闻

纪年开始于地球上的1955年 火星将开启第38个新年

地球上的我们刚在11月7日迎来立冬,遥远的火星北半球却将于11月12日迎来春分,这天也标志着火星进入“新的一年”。火星纪年开始于地球上的1955年,2024年11月12日将开启火星的第38个新年。

“火星既围绕太阳公转,也‘倾斜着身子’自转,自转周期为24小时37分22.7秒,自转轴倾角为25.19度,都与地球非常接近。因此,火星和地球一样,存在昼夜交替和四季变化。”中国科学院紫金山天文台科普主管王科超说。

和地球一样,火星冬季冷、

夏季热,但火星的整体温度比地球低得多,年平均气温约为零下60℃。不过,由于火星绕太阳运行的轨道偏心率0.093,比地球公转轨道扁得多,因此火星四季长度很不均匀。天文学家计算发现,火星北半球的春夏季比秋冬季长三分之一左右。

火星新年始于北半球的春分日。火星将于2026年9月30日迎来第39个新年。不过,火星年的长度比地球年长得多。王科超表示,火星距太阳较远,其公转周期约为687个地球日。也就是说,1个火星年相当于约1.88个地球年。

据新华社

吾家有喜

家有喜事

让整座城市见证永久的爱和幸福

百事皆宜



天伦之乐



添丁进喜



人生新起点



相知相伴



结婚、订婚、生日、升学、乔迁、贺寿、金婚、银婚、家庭聚会等一切喜事,均可刊发。

官宣印证

喜事将近的沧州人可以登上《沧州日报》《沧州晚报》来官宣您的喜讯和幸福啦!本报正式推出“家有喜事”官宣平台,让报纸留住幸福瞬间。

我们可以提供不同价格和规格的登报选项,满足不同需求,包括半版、整版展示以及新媒体推送。刊发内容可以是经典故事、美好瞬间、亲朋好友祝福、寄语、人生经历等。刊发形式可图可文、可图文并茂,并提供个性化定制文创产品,增加服务的附加值。添丁、结婚、贺寿等登报都可提供装裱精美的报纸工艺品,赠送当天报纸,留住美好瞬间的永恒保存。

限时特惠

¥199元

RMB

1/5版面积(21CM×6.5CM)

限时特惠

¥521元

RMB

1/2版面积(21CM×16CM)

其他版面价格请致电详询: 0317-3155128
13303177691 / 13931751002